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〔資料３〕子ども読書活動に関するアンケート結果 

 

（１） 調査の目的 

本調査は、子どもの読書活動の現状を把握するとともに、子どもの読書

活動に影響を与える要因をあきらかにすることにより、子どもの読書活動

推進計画の策定に資することを目的として実施した。 

 

（２） 調査対象者と調査票回収数等 

第 2 回調査は市内全小中学校の小 2、小 4、小 6、中 2 年生とその保護者

から 164 学級（5,000 人）を抽出して実施した。 

第 3 回調査は市内全小学校 26 校・全中学校 10 校の小 2、小 4、小 6、中

2 年生とその保護者全員、市内にある県立高校 5 校の 2 年生全員、市立保育

園 4 園に在園する未就学児童の保護者を対象として実施した。 

 

対象者 
第 2 回調査 第 3 回調査 

実施数 回収数 回収率 実施数 回収数 回収率 

未就学児童の

保護者 
－ － － 381 人 348 人 91.3％ 

小学2年生及び

その保護者 
1,267 人 1,183 人 93.4％ 1,620 人 1,508 人 93.1％ 

小学４年生及

びその保護者 
1,176 人 1,106 人 94.0％ 1,645 人 1,520 人 92.4% 

小学６年生及

びその保護者 
1,260 人 1,194 人 94.8％ 1,676 人 1,526 人 91.1％ 

中学２年生及

びその保護者 
1,297 人 1,104 人 85.1％ 1,633 人 1,348 人 82.5％ 

高校２年生 － － － 1,353 人 1,324 人 97.9％ 

合計 5,000 人 4,587 人 91.7％ 8,308 人 7,574 人 91.2％ 

 

 

（３） 調査時期 

第 2 回調査 平成 23 年 9 月 

第 3 回調査 平成 28 年 9 月（小学 2 年生、小学 4 年生、小学 6 年生、 

中学 2 年生とその保護者、高校 2 年生） 

平成 28 年 11 月（未就学児童の保護者）        
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子子子子どもどもどもどもアンケートアンケートアンケートアンケート（（（（小中高校生小中高校生小中高校生小中高校生））））    

あなたはあなたはあなたはあなたは読書読書読書読書がががが好好好好きですかきですかきですかきですか    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本本本本をををを読読読読んでよかったとんでよかったとんでよかったとんでよかったと思思思思いますかいますかいますかいますか    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.2 

42.7 

39.6

39.3 

12.7

12.8 

4.2

4.8 

0.3 

0.4 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

好き

どちらかと

いえば好き

どちらかと

いえば嫌い

嫌い 無回答ほか

48.6 

44.3 

33.1

35.0 

12.4

15.0 

5.9

5.0 

0.0 

0.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

38.9 

39.5 

42.5

39.8 

14.4

15.4 

4.3

4.6 

0.0 

0.7 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

35.9 

33.6 

41.2

40.1 

16.6

18.6 

6.3

7.3 

0.0 

0.4 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

34.2 37.4 18.1 
10.0 

0.3 
第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

面白い・

楽しい

知らないこと

が分かる

考える力が

つく

特に思わない

その他・

無回答ほか

57.7 

49.8 

27.2

31.1 

6.4

9.9 

7.7

7.4 

1.0 

1.9 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

56.5 

54.6 

27.6

29.0 

5.8

8.0 

8.3

6.3 

1.8 

2.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

58.8 

57.6 

26.3

24.1 

6.2

8.9 

7.9

7.4 

0.8 

2.0 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

67.5 

65.2 

13.4

17.0 

6.8

5.9 

11.1

9.7 

1.2 

2.2 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

61.7 17.1 8.2 12.2 

0.8 

第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

回答率（％） 

回答率（％） 
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本本本本をををを読読読読むのがむのがむのがむのが大切大切大切大切とととと思思思思いますかいますかいますかいますか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

本本本本をををを一一一一ケケケケ月月月月にににに何冊読何冊読何冊読何冊読みますかみますかみますかみますか    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う

どちらかと言

えば思う

どちらかと言

えば思わない

思わない 無回答ほか

読まない 1冊 2冊 3～5冊 6冊以上 無回答ほか

9.0 

8.6 

20.9 

16.7 

12.6 

17.8 

26.7 

28.0 

30.2 

27.0 

0.6 

1.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

7.7 

6.8 

16.5 

13.1 

14.7 

15.3 

31.5 

30.2 

28.8 

33.6 

0.8 

1.2 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

8.8 

8.2 

20.3 

16.0 

18.9 

21.0 

30.7 

28.5 

20.6 

24.7 

0.7 

1.7 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

19.8 

23.7 

33.6 

31.7 

20.7 

20.0 

15.8 

15.5 

9.6 

7.9 

0.5 

1.2 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

65.8 

62.6 

27.1 

28.5 

3.8 

5.0 

3.1 

2.9 

0.2 

1.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

61.2 

57.9 

29.3 

32.3 

5.8 

6.2 

3.2 

2.7 

0.5 

0.9 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

57.6 

56.7 

35.0 

33.1 

4.7 

6.2 

2.4 

2.7 

0.3 

1.3 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

49.8 

50.5 

39.0 

38.9 

6.0 

6.5 

5.0 

3.6 

0.2 

0.6 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

54.8 36.9 
4.6 

3.3 

0.4 

第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

44.3 31.0 11.4 
8.0 

4.9 
0.4 

第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

回答率（％） 

回答率（％） 
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平日平日平日平日にににに本本本本をををを何時間何時間何時間何時間くらいくらいくらいくらい読読読読みますかみますかみますかみますか    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日平日平日平日にテレビ・ゲーム・パソコンにテレビ・ゲーム・パソコンにテレビ・ゲーム・パソコンにテレビ・ゲーム・パソコン（（（（スマートフォンやタブレットをスマートフォンやタブレットをスマートフォンやタブレットをスマートフォンやタブレットを含含含含むむむむ））））をををを何何何何

時間時間時間時間くらいくらいくらいくらい見見見見ますかますかますかますか    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

読まない 30分まで

30分～

1時間まで

1時間～

2時間まで

2時間以上 無回答ほか

見ない 30分まで

30分～

1時間まで

1時間～

2時間まで

2時間以上 無回答ほか

21.4

21.7 

63.1

60.3 

13.8

14.0 

1.4

2.1 

0.3

0.9 

0.0 

1.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

22.5

19.4 

53.3

51.1 

18.7

21.9 

3.5

4.0 

1.7

3.1 

0.3 

0.5 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

18.2

16.5 

50

44.8 

21.9

28.6 

5.6

5.9 

3.9

3.2 

0.4 

1.0 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

27.6

32.9 

39.5

39.0 

19.4

18.9 

8.2

5.3 

4.8

3.2 

0.5 

0.7 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

1.6 

1.9 

8.5 

12.0 

25.7 

27.6 

36.7 

32.0 

27.0 

25.6 

0.5 

0.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

1.6 

3.2 

10.9 

10.4 

27.2 

26.9 

32.5 

31.1 

27.7 

27.5 

0.1 

0.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

1.2 

1.6 

6.3 

5.9 

20.5 

20.8 

28.6 

31.0 

43.3 

39.8 

0.1 

0.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

1.3 

2.5 

5.0 

3.1 

17.8 

16.4 

28.4 

30.7 

47.3 

46.7 

0.2 

0.5 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

51.2 27.3 13.7 
4.4 

2.3 
1.1 

第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

1.3 

3.5 16.5 
29.7 

48.4 0.5 第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

回答率（％） 

回答率（％） 
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読読読読みたいみたいみたいみたい本本本本はどこではどこではどこではどこで手手手手にににに入入入入れますかれますかれますかれますか 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

学校図書館学校図書館学校図書館学校図書館によくによくによくによく行行行行きますかきますかきますかきますか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

学校図書室

で借りる

市立図書館

で借りる

書店で買う 家にある 友人に借りる

その他・

無回答ほか

52.1

60.8 

23.9

19.7 

14.4

9.4 

7.2

7.4 

0.3

0.2 

2.1 

2.5 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

49.8

49.4 

19.9

19.9 

22.2

22.7 

5.7

4.9 

0.5

0.5 

1.9 

2.6 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

34.2

36.5 

19.4

13.9 

37.5

40.6 

4.6

4.0 

2.2

2.4 

2.1 

2.5 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

13.7 

17.0 

42.2 

43.2 

24.8 

23.0 

19.1 

15.9 

0.2 

0.9 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

11.2

13.6 

6.9

6.8 

67.8

66.9 

4.8

6.1 

6.2

3.3 

3.1 

3.3 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

14.1 

14.5 

47.0 

45.6 

23.5 

27.1 

15.2 

11.8 

0.2 

1.0 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

8.5 

12.5 

42.6 

38.9 

30.6 

30.3 

18.3 

17.6 

0.0 

0.7 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

3.8 

4.3 

11.8 

9.3 

21.5 

20.8 

62.5 

65.1 

0.4 

0.4 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

毎日行って

いる

週に

２～３回

月に

２～３回

行ったことは

ある

無回答ほか

3.4 8.4 75.3 
3.9 

5.4 
3.0 

0.5 

第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

1.5 1.0 

4.2 92.4 0.9 第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

回答率（％） 

回答率（％） 
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市立図書館市立図書館市立図書館市立図書館にににに行行行行ったことがありますかったことがありますかったことがありますかったことがありますか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

本本本本はどのようにしてはどのようにしてはどのようにしてはどのようにして選選選選びますかびますかびますかびますか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

ある ない 無回答ほか

81.3

77.2 

17.8

21.5 

0.9 

1.3 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

84.1

81.7 

14.9

17.2 

1.0 

1.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

87.7

84.2 

11.9

14.5 

0.4 

1.3 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

83.7

82.5 

15.5

16.8 

0.8 

0.7 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

親の

すすめで

先生の

すすめで

ボランティアさん

のすすめで

友人の

すすめで

書店や図書館

で自分で

その他・

無回答ほか

7.3

8.2 

1.4

2.1 

2.2

1.7 

4.6

2.9 

80.3

81.3 

4.2 

3.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生年生年生年生

4.6

5.2 

0.9

1.1 

1.4

1.1 

6.9

4.2 

81.6

83.2 

4.6 

5.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生年生年生年生

2.7

3.1 

1.0 

1.1 

0.7

0.7 

6.6

5.9 

84.9

84.4 

4.1 

4.8 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生年生年生年生

3.3

2.4 

1.1

1.0 

0.7

0.4 

8.9

7.2 

79.6

83.3 

6.4 

5.7 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生年生年生年生

82.5 15.6 1.9 第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

3.8 1.5 0.4 

9.2 75.5 9.7 第3回調査

高校高校高校高校2222年生年生年生年生

回答率（％） 

回答率（％） 
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保護者保護者保護者保護者アンケートアンケートアンケートアンケート    

    

4444 月月月月 23232323 日日日日はははは国国国国のののの定定定定めるめるめるめる「「「「子子子子どもどもどもども読書読書読書読書のののの日日日日」」」」ですがですがですがですが、、、、西尾市西尾市西尾市西尾市でもでもでもでも同日同日同日同日をををを「「「「西尾市西尾市西尾市西尾市

子子子子どもどもどもども読書読書読書読書のののの日日日日」」」」にににに定定定定めていることをめていることをめていることをめていることを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

西尾市立図書館西尾市立図書館西尾市立図書館西尾市立図書館でででで配布配布配布配布しているしているしているしている「「「「おやこおやこおやこおやこ読書読書読書読書ノートノートノートノート」」」」をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

23.7 

21.0 

15.6 

10.5 

74.8 

77.9 

82.5 

88.1 

1.5 

1.1 

2.0 

1.4 

小学2年生保護者

小学4年生保護者

小学6年生保護者

中学2年生保護者

第第第第3333回調査回調査回調査回調査

はい いいえ 無回答ほか

10.2 

12.1 

11.2 

11.9 

89.0 

87.2 

87.7 

86.9 

0.8 

0.7 

1.1 

1.2 

小学2年生保護者

小学4年生保護者

小学6年生保護者

中学2年生保護者

第第第第3333回調査回調査回調査回調査

4.2 93.6 2.2 高校2年生(本人)

2.6 95.1 2.3 高校2年生(本人)

はい いいえ 無回答ほか

回答率（％） 

回答率（％） 
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子子子子どもにどもにどもにどもに読読読読みみみみ聞聞聞聞かせをしましたかかせをしましたかかせをしましたかかせをしましたか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

子子子子どもがどもがどもがどもが何歳何歳何歳何歳までまでまでまで読読読読みみみみ聞聞聞聞かせをしましたかかせをしましたかかせをしましたかかせをしましたか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

27.3 

24.0 

47.6 

51.2 

22.6 

19.3 

2.5 

4.1 

0.0 

1.3 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2222年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

23.1 

27.9 

50.3 

47.2 

20.9 

18.2 

5.6 

5.5 

0.1 

1.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4444年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

26.0 

28.6 

46.6 

46.4 

21.2 

17.1 

5.9 

6.4 

0.3 

1.6 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6666年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

25.8 

28.3 

43.8 

43.8 

21.9 

15.4 

8.4 

11.4 

0.1 

1.0 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2222年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

3歳まで

小学校

入学まで

小学校

低学年まで

小学校

中学年まで

小学校

高学年まで

中学校

入学後も

無回答ほか

第第第第２２２２回調査回調査回調査回調査    

第第第第３３３３回調査回調査回調査回調査    

よくしていた

時々

していた

あまりして

いない

全くして

いない

無回答ほか

3歳まで

4～5歳

まで

小学校

入学まで

小学校

入学後も

無回答ほか

14.0 

15.1 

13.7 

16.8 

22.1 

27.0 

28.1 

26.4 

32.4 

33.6 

36.5 

33.3 

28.5 

19.3 

16.6 

15.7 

3.0 

5.0 

5.1 

7.8 

小学2年生保護者

小学4年生保護者

小学6年生保護者

中学2年生保護者

14.7 

15.0 

14.3 

14.0 

53.4 

51.3 

50.4 

51.0 

28.2 

22.5 

24.4 

24.9 

1.4 

7.8 

4.6 

5.6 

0.8 

1.6 

3.8 

2.9 

0.1 

0.1 

0.5 

0.6 

1.4 

1.6 

2.1 

1.0 

小学2年生保護者

小学4年生保護者

小学6年生保護者

中学2年生保護者

回答率（％） 

回答率（％） 
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子子子子どもにどもにどもにどもに読読読読むむむむ本本本本をどのようにをどのようにをどのようにをどのように選選選選びましたかびましたかびましたかびましたか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

読読読読みみみみ聞聞聞聞かせはかせはかせはかせは子子子子どもにどもにどもにどもに影響影響影響影響がありましたかがありましたかがありましたかがありましたか    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

36.1 

35.4 

36.9 

39.5 

7.4 

9.8 

9.3 

8.1 

33.6 

33.3 

32.7 

29.1 

2.1 

2.3 

2.9 

3.0 

20.8 

19.2 

18.2 

20.3 

小学2年生保護者

小学4年生保護者

小学6年生保護者

中学2年生保護者

第第第第2回調査回調査回調査回調査

書店で

みつけた

保育園や幼稚

園で聞いた

図書館で

見つけた

知人に勧

められて

インターネット

検索で

その他・

無回答ほか

第第第第２２２２回調査回調査回調査回調査    

書店で

みつけた

保育園や幼稚

園で聞いた

図書館で

見つけた

知人に勧め

られて

その他・

無回答ほか

本が好きに

なった

国語力がつ

いた

感受性が豊

かになった

特に影響は

ないと思う

その他・

無回答ほか

32.6 

34.6 

33.7 

37.7 

10.8 

9.3 

9.7 

10.9 

36.1 

37.3 

34.6 

34.3 

2.7 

1.8 

2.4 

2.8 

3.7 

2.8 

2.8 

1.6 

14.1 

14.2 

16.9 

12.7 

小学2年生保護者

小学4年生保護者

小学6年生保護者

中学2年生保護者

第第第第3回調査回調査回調査回調査

40.4 

38.7 

3.6 

4.6 

21.8 

22.4 

18.9 

23.3 

15.3 

11.1 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学2年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

37.1 

41.4 

3.7 

3.6 

19.4 

18.5 

23.5 

24.2 

16.3 

12.4 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学4年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

33.4 

36.8 

4.6 

4.1 

17.8 

17.8 

26.8 

27.3 

17.4 

14.0 

第2回調査

第3回調査

小学小学小学小学6年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

30.0 

33.2 

5.3 

5.9 

18.5 

21.7 

27.0 

27.6 

19.2 

11.6 

第2回調査

第3回調査

中学中学中学中学2年生保護者年生保護者年生保護者年生保護者

第第第第３３３３回調査回調査回調査回調査    

回答率（％） 

回答率（％） 
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未就学児童未就学児童未就学児童未就学児童保護者保護者保護者保護者アンケートアンケートアンケートアンケート    

    

おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは読書読書読書読書がががが好好好好きですかきですかきですかきですか    

 

 

 

 

 

    

本本本本をををを読読読読むことはおむことはおむことはおむことはお子子子子さんにどんなさんにどんなさんにどんなさんにどんな影響影響影響影響があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか    

    

    

    

    

    

    

本本本本をををを読読読読むことはおむことはおむことはおむことはお子子子子さんにとってさんにとってさんにとってさんにとって大切大切大切大切だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか    

    

    

    

    

    

    

おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは本本本本をををを 1111 ヶヶヶヶ月月月月にににに何冊読何冊読何冊読何冊読みますかみますかみますかみますか    

    

    

    

    

    

    

おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは平日平日平日平日にににに本本本本をををを何時間何時間何時間何時間ぐらいぐらいぐらいぐらい読読読読みますかみますかみますかみますか    

    

    

    

    

    

読まない

2.6 

1冊

5.2 

16.7 

7.5 

3～5冊

51.1 

6冊以上

31.3 

無回答ほか

2.3 合計

読まない

19.0 

30分まで

75.0 

30分～

1時間まで

4.9 

1時間～

2時間まで

1.1 

2時間以上

0.0 

無回答ほか

0.0 
合計

好き

51.1 

どちらかと

いえば好き

45.1 

どちらかと

いえば嫌い

3.2 

嫌い

0.6 

無回答ほか

0.0 

合計

面白い・

楽しい

37.4 

知らないこと

が分かる

29.9 

考える力が

つく

30.7 

特に思わない

0.3 

その他・

無回答ほか

1.7 

合計

思う

85.6 

どちらかと

言えば思う

12.9 

どちらかと言え

ば思わない

0.6 

思わない

0.0 

無答

0.9 

合計

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 
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おおおお子子子子さんはさんはさんはさんは平日平日平日平日にテレビ・ゲーム・パソコンにテレビ・ゲーム・パソコンにテレビ・ゲーム・パソコンにテレビ・ゲーム・パソコン（（（（スマートフォンやタブレットをスマートフォンやタブレットをスマートフォンやタブレットをスマートフォンやタブレットを

含含含含むむむむ））））をををを何時間何時間何時間何時間くらいくらいくらいくらい見見見見ますかますかますかますか（（（（しますかしますかしますかしますか））））    

    

    

    

    

    

    

おおおお子子子子さんのためのさんのためのさんのためのさんのための本本本本はどこではどこではどこではどこで手手手手にににに入入入入れますかれますかれますかれますか    

    

    

    

    

    

    

市立図書館市立図書館市立図書館市立図書館（（（（一色学一色学一色学一色学びのびのびのびの館館館館・・・・吉良図書館吉良図書館吉良図書館吉良図書館・・・・幡豆図書館幡豆図書館幡豆図書館幡豆図書館をををを含含含含むむむむ））））にににに行行行行ったことがったことがったことがったことが

ありますかありますかありますかありますか    

    

    

    

    

    

    

おおおお子子子子さんのためのさんのためのさんのためのさんのための本本本本はどのようにしてはどのようにしてはどのようにしてはどのようにして選選選選びますかびますかびますかびますか    

    

    

    

    

    

    

4444 月月月月 23232323 日日日日はははは国国国国のののの定定定定めるめるめるめる「「「「子子子子どもどもどもども読書読書読書読書のののの日日日日」」」」ですがですがですがですが、、、、西尾市西尾市西尾市西尾市でもでもでもでも同日同日同日同日をををを「「「「西尾市西尾市西尾市西尾市

子子子子どもどもどもども読書読書読書読書のののの日日日日」」」」にににに定定定定めていることをめていることをめていることをめていることを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか    

    

    

    

    

見ない

2.9 

30分まで

10.3 

30分～

1時間まで

33.0 

1時間～

2時間まで

36.8 

2時間以上

17.0 

無回答ほか

0.0 合計

保育園で

借りる

38.2 

市立図書館

で借りる

20.7 

書店で買う

13.2 

家にある

25.3 

友人に

借りる

0.0 

その他・

無回答ほか

2.6 
合計

ある

79.9 

ない

19.8 

無回答ほか

0.3 合計

親が選ぶ

38.2 

先生の

すすめで

3.4 

ボランティア

のすすめで

0.0 

友人の

すすめで

0.9 

書店や図書館で

子どもが選ぶ

50.0 

その他・

無回答ほか

7.5 合計

はい

10.6 

いいえ

89.1 

無回答ほか

0.3 合計

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 
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西尾市立図書館西尾市立図書館西尾市立図書館西尾市立図書館でででで配布配布配布配布しているしているしているしている「「「「おやこおやこおやこおやこ読書読書読書読書ノートノートノートノート」」」」をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか    

    

    

    

    

    

    

おおおお子子子子さんにさんにさんにさんに読読読読みみみみ聞聞聞聞かせをしますかかせをしますかかせをしますかかせをしますか    

    

    

    

    

    

    

おおおお子子子子さんがさんがさんがさんが何歳何歳何歳何歳ぐらいのぐらいのぐらいのぐらいの時時時時までまでまでまで読読読読みみみみ聞聞聞聞かせをかせをかせをかせを行行行行いたいですかいたいですかいたいですかいたいですか    

    

    

    

    

    

    

読読読読みみみみ聞聞聞聞かせのためのかせのためのかせのためのかせのための本本本本はどのようにはどのようにはどのようにはどのように選選選選びましたかびましたかびましたかびましたか    

    

    

    

    

    

    

読読読読みみみみ聞聞聞聞かせはおかせはおかせはおかせはお子子子子さんにどんなさんにどんなさんにどんなさんにどんな影響影響影響影響があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか    

    

    

    

    

    

はい

30.5 

いいえ

68.1 

無回答ほか

1.4 合計

よくする

22.1 

時々する

55.7 

あまりして

いない

17.5 

全くして

いない

2.9 

無回答ほか

1.7 
合計

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

回答率（％） 

3歳まで

2.1 

小学校

入学まで

28.7 

小学校

低学年まで

52.7 

小学校

中学年まで

10.1 

小学校

高学年まで

5.3 

中学校

入学以後も

0.3 

無回答

ほか

0.9 

合計

書店で

見つけた

36.7 

保育園で

聞いた

9.2 

図書館で

見つけた

30.8 

知人に

勧められて

0.9 

インターネット

検索で

4.7 

その他・

無回答ほか

17.8 合計

本が

好きになる

25.4 

国語力が

つく

18.3 

感受性が

豊かになる

51.8 

特に影響は

ないと思う

0.9 

その他・

無回答ほか

3.6 合計


